IIpakTuka 1. MoneaupoBanue cpeAHEeBLIOOPOYHOIO
KaK CJIY4YaWHOU BeJIUYMHbI

Yacts 1. bazoBbie pynknun Matiada 1Isl CTAaTHCTHYECKOTO
MoaeaupoBanusi Moure-KapJo

1. 3amatecsa pacrmpenclieHHeM HOPMAallbHOM CIydalHOW BEJNWYWHBI € HEKOoTophiM MO u
JIACTIEPCUEN.

2. TlocTpouTh TEOPETHYECKYIO TIOTHOCTH pacupezaencuus 3agannoi CB (normpdf, plot).Ilar
0 TIEPEMEHHOM X B3sTh paBHbIM 0.1.

3. CrenepupoBaTh BBIOOPKY 3aJaHHOW ciydaiiHOW BennuuHbl oObemMoM N He Mmenee 1000
(¢dynkuus randn).Iloctpouts ructorpamMmy Beioopku (hist).

Vkasanue. YtoOsl plot u hiSt He nmepeprcoBBIBAINCH B OJJHOM OKHE, UCIIOJIL30BATh (DYHKIUIO
figure

4. CpaBHUTH TpadUKH, IPOBEPUTH UX COBMAICHHUE.

5. CkauaTh ¢ penosuropusi Kypca daitn hist_density.mgcoaepikamniuii QyHKIMIO ¢ TaKHUM K€
Ha3BaHMUEM, KOTOpas (OpMHUpPYET HOPMHPOBAHHYIO THCTOTPaMMy, IPUBEACHHYIO K TOMY K€
Maciitady, 4To U (DYHKIMS IJIOTHOCTH pacrpeneneHus (T.H. NoaucoH OmMHOCUMENbHbIX
yacmom). TlepBblii mapamerp ¢yHkuuu anamormdeH Qynkimu hist (r.e. cama BbIOOpKa),
BTOPOW MapaMeTp — KOJMYECTBO HMHTEPBAJIOB pa3dueHusi BoIOOpPKU (B3sATh mopsiaka 20).
Pesynbrar ¢yHkumu — gBa BekTopa, co 3HaueHusM CB (X1) ¥ comocTaBiICHHBIMH WM
3HAYCHUSIMH TUIOTHOCTH BeposiTHOCcTH (P1):

[p1, x1] = hist_density(x, 20)

6. Jlnma cpaBHeHHMil BbIBeCTH TpadUKH TEOPETUUECKOW TIUIOTHOCTH paCIpeiciCHus] |

HOPMHPOBAHHOM MMCTOrPaMMBbI B OJJHON OKHO (CM. cripaBKy 1o ¢yHkimu plot).
Yactp 2. CTaTHCTHYECKOE MO/IEIHPOBAHME CPETHEBLIOOPOYHOI0 KaK CIy4aiHOM
BeJIHYMHBI MeTo10M MonTe-Kapio
1. 3apmarbcs 0ObeMOM HccIenyeMol BEIOOPKHU N o popmyse:
N = Bam Bapuant + 10

2. Cdopmuporats BeIOOpKY U3 N peanuzanuii cpeaHeBbIOOpoUHBbIX 10 N BRIOOpKaM o0bema N,
3aMucaTh UX B OJIMH BEKTOD.

3. Amnamoru4HbsiM 00pa3oM ¢ 4. 1 moctpouts hist_densityio swibopre cpeonesvibopounbix.

4. TlocTpouTh TEOPETHUYECKYIO TUIOTHOCTH pacIpeesieHus], UCHoib3yto Gpopmyisl Ex,, DX, u3
JEKIUU

5. Oco3HaTh Bce U JOCTHYB MPOCBETICHHUS O TOM, ITOYEMY CPEIHEBBIOOPOUYHOE €CTh CITydaiHas
BEJIMYMHA U Kakue y Hee noaydarorcs MO u qucnepcus.

Bomnpocsl

1. Yro Takoe B3TIIA <10 U3MEPEHUN» U «II0CTIE U3MEPEHHII» B CiTydae cpeaHeBbIOOpoUHOTO. B
KaKOM MECTe JJaHHOTO 33/IaHUSI 3T B3IJISIJIbI UCTIONIb3YIOTCS ?

2. Bmsectu popmynsr EXx,, DX,,.

3. Cpennee i TaHHOW BBIOOPKH 3TO MPOCTO YHUCIO, Y KOTOpPOro HEeT pazdpoca. [losicHUTH
CMBICJI TUCTIEPCUU CPETHEBBIOOPUYHOTO?

4. HerpaMOTHBIN MPOTPAMMUCT PEIIMIT YBEJIUYUTh CIy4allHOCTh TeHepaTopa CIydalHbIX YHCEell

B sI3bIKE MTporpaMmMupoBanust C v Hamucan Kox:



int myrand() {
return rand() + (rand() + rand()) / 3.
}
OOBsicHUTE B 4YE€M €ro HETrpaMOTHOCTb, HCHONb3ysd dopmynsl misi MO u nucnepcuu
cpenHeBbIOOpouHOTO EX)y, DX)y .
[Tosicuute paszuuiy mexay nu N.
Kakoe pacmpenenenue reHepupyer ¢yHkunuio randn? Kak wucrnone3ys ee reHepHpOBaTh
HOPMAJIBHYIO CIy4alHYIO BEJIMYHUHY C IIPOU3BOJIBHBIMHU L, O.
. Yro Takoe rucrorpamma?
B yem paznuia mexay histu hist_density?



